SRR

A:.JugJLagsa_wJ ragle Btly ol

el St 0 yhus 2 UST ilAAS cye L3IS 13345 asis o - 99057
Il

>l gxau U3 OMolgag JST o dinmall 3 ciled Yl o lalio Slacl L Jacl 2l 35l o oas
Lo gsaall Slyall ge Loge Yl 1in 35T o S92 Jad £ Lumo 8330 P o Jac pladyd g5=31 Joull
i3l day> e ool o 8 0lB ] cus . dpasdr plyed daasauly e Sosldl gsgadl I Le

Tzt dll @Sl3g . g3 s cdyo Ll slbgpaall e L3S 15 padl yfg .l sl

dodall Gyl

ol

gmlgw‘omxgg;@yﬁ‘wimw 0559 of aluall e Calgll
4Bl cgurg @Yl oo Bl

65055 all 1831 192aT 5all (@1 6) : ey Ul B

119/ gl ( 2 3aL8) 3
A 1650545 ¥ 19T 7l @15 © o JBg

(59alas piils @S3GLal 1639255 Joa3lls

27/ )Yl
83505 Al 2)) : wiloems J B
58/ Ll ( Lglal
BBl 36 812 (e ) - alug e Al Lo all S
I35 g Esdl JI gads 341 318 341 JI gads
dll e 5 i Bzl ..5355'-3.@ Saag 333

2o ] g 23501 36 0385 @SUls Boio

O35 U331 153 a3 SBI1 ] gads 3954l a;

(G138l ate c33 LEs oSl s
4 balllg (2607) plusag (6094) gslsul o|9_>

5o

B

A8 Ehs BL S @9‘5.2\” 4.3') elwg d.J.c,d.l” So JBg
(5= a.gu_gl '.)L_g Gl e 'Jlg


https://m.islamqa.info/ar/answers/99057
https://m.islamqa.info/ar/answers/99057

(59) pluag (33) gylsdl ol

e 1y elio cllaig 2 yan e ST dlanzwd Jlall o Lol eldasi &Syl wslS 13
slad Wl izl elgu « gsaadl 1ia LS 5 LIl el j9an M ¢ il g pana

s g of LSl

3] wlio gyl Jlo Jour ¥ a3 ¢ glle Ll elaied] joay Mg« LSyl g @83 ¥ 4S il
030 5 paimesd ¢ IS o Josll i ddbay Lo ] B0Lo] 1ia < dio i sl
cOlaysall o els JSg e Blsdly e il « G yudy JWI ST: 85001

ey Ly 4d Byoall E> go« Jlall o flio dsT e 85501 go a5 ol calaial oo

L elislolgag llST 3 dlaniud of  LAlpall o sacd cell Ko Jll 132 1S

el dlllg

2/2



